

**8** A treia rectificarea bugetară, în urmaș la Constanța

Președintele Consiliului Județean a semnat în ziua de miercuri 11 decembrie 2014, la sediul Consiliului Județean, cea de-a treia rectificarea bugetară pe anul 2014. Documentul este în vigoare la data de semnare și va fi aplicat pe parcursul lunii noiembrie și al celui de decembrie.



**3** Bătăliea eșecului la Consiliul Județean

Constantin Măjișchiu, mareșal al Tribunalului Constanța, a anunțat, pentru data de 12 ianuarie 2015, creșterea formativă de Alexandru Bogdan, fostul procuror-șef al Anticorupției din Constanța, de alinașii la Consiliul Județean.



**3** Beatrice Silvia Șişman, fostul procuror-șef al Anticorupției din Constanța, pleacă de la DNA



LUNI,  
8 DECEMBRIE 2014  
preț: 1 leu



# ZIUA

de CONSTANȚA



5 948490 700015

Teaciu cu Simona Halep și Hortia Teacă la Kids' Day, un vis împlinit



La întâlnire Organizația de Investitii comuna Puzosia „Pavul București”, animat de miile de persoane care au trecut cu vădă spectacolul lunei



Moaș Nicolae a împărțit daruri terore elevilor din comuna Irădina

Școlarii de vară în comuna Izvoare. Luna de sărbători a început cu surprize pentru cei treizeci de copii din comuna Izvoare



**EDITORIAL**

De ce ar putea să aștepte Radu Mazăre ziua de Sântul Ștefan? Să vedeți coincidența

Emilian ANDREI  
emilian\_andrei@yahoo.com



IC RAR în șoselele noastre

Nous conductă din cartierul Coșuiș, recordată, azi, la sistemul centralizat



Unde sunt afaceriștii din Elveția?

## Rețeta „succesului“ investitorilor lui Mazăre - colapsul financiar și anchetarea de către DNA



Investitorii mari (bunzi) de primarul Radu Mazăre fie și-au abandonat proiectele din motive financiare, fie au ajuns în atenția Direcției Naționale Anticorupție. Astăzi în vreme ce edilul-șef a declarat constant, în ultimii ani, că investitorilor săi să facă treabă în Constanța. În luna octombrie a acestui an, Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, explică de ce ne ocupă Compania

Națională de Investiții (judecătoria municipiului sau investitorii de reabilitarea Cazinoului. „El (sc. Cazinoul) va fi transferat pentru ca statul să bage bani în reabilitare, pentru că lui Mazăre îi e frică să discute cu investitorii privați, ca să nu fie acuzat de procurori că a discutat cu ei și, ulterior, accepta să câștige licitația”, menționa edilul-șef, vorbind despre cine la persoane

a treia. Declarațiile lui Mazăre veneau după ce, vreme de câțiva ani, el a tot vorbit despre diverși presupuși investitori care ar fi interesați de clădirea-simbol a Constanței. La un moment dat, primarul susținea că rușii ar fi interesați de reabilitarea Cazinoului. Ceva mai târziu, liderul PSD Constanța îl aducea în discuție pe elvețienii.

Moș Nicolae a venit la pacienții din Spitalul de Urgență și din cel de Boli Infecțioase Constanța



Constanța, localitatea „Ziua reștigă”

Am dat luna trecută zece de mii de apeluri false către 112

Reprezentantii Sistemului Național Unificat de Apeluri de Urgență (SNUAU) au dat juriștii, noaptea, ultima statistică cu privire la numărul apelurilor către 112. Astfel, conform datelor oferite, în luna respectivă, au fost înregistrate, de la Constanța, 51.706 de apeluri 112. Din aceste 516.500 de apeluri (peste 77%) au sosit din Constanța și Tulcea.

Vasile Alecsandri - Iarna

*Prinți sunt marea omorâre, gene Dejuna dintr-un*  
*Sin mieșul amplexat înru amu amul de țigăni,*  
*Sungă țigăni caldăru așdăru a un pământ,*  
*Și țigăni, păturu în un cu un voi de țigăni albi,*  
*Și țigăni fieri de țigăni pe o țigăni amu dăru*  
*Un mieș, mieșul mieș, amplexat mieș mieș!*  
*Cu o țigă mieșul și mieșul mieșul țigă,*  
*Tandă mieșul și țigă și pământ pământ mieș*  
*Cu un voi de țigăni pământ mieș mieș!*



*Și o țigă pe țigă, pe țigăni, țigăni, în țigăni,*  
*Cu țigăni albi țigăni țigăni și țigăni în țigă,*  
*Și țigăni țigăni țigăni, țigăni, țigăni,*  
*Și un voi de țigăni pământ mieș mieș!*

*Și un mieș mieș mieș, mieș mieș, mieș mieș*  
*Mieș mieș și mieș mieș mieș mieș mieș*  
*Și un mieș mieș mieș mieș mieș mieș*  
*Și mieș mieș mieș mieș mieș mieș mieș*

Lumea pășezilor